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[TameHT OTMeYaeT MOSIBIeHNE 06pa30BaHI/IE[ B 00/1aCTH BEHEUHOH 60p03I[bI IIOJIOBOT'O 4YJI€HA.
[TamueHT 00€CIIOKOeH U MHTepeCyeTCsa BOSMOXKHBIMA METOOAMHU JIEUEHU .

OtcyTcTByeT nHPOpPMANKI 0 TOM, KaK HOJIT0 CYIIecTByeT o0pa3oBaHKe, a TakKXKe 0 HaTu4uu
COMyTCTBYIOIIUX CUMIITOMOB, TAKUX KakK 00JIb UITH TUCKOMMOPT.

HeT maHHEIX 0O XPOHHUYECKHUX 3&60H6BaHI/IHX, IIepeHEeCEeHHBIX I/IH(l)eKI_[I/IHX WA OPYTUX 3HAYUMBIX
COﬁbITI/IHX, KOTOPEIE MOT' I OBl ITOB/TUSTH Ha TeKyliee COCTOsIHuE. BaxHo YTOUYHHUTH I/IH(l)OpMaI.II/IIO 0
CGKCY&HBHOfI dKTUBHOCTHY W UCIIOJIb30BAHWU CPEOCTB 3AlllUTHI.

Ha ocHoBaHUU NIpefocTaBiIeHHbIX ¢oTorpaduii, obpa3oBaHue B 06/1aCTU BeHEYHON GOPO3MH,
pa3mepoMm 12 Ha 4 MM (KoxKa Haj 00pa30BaHUEM HEe U3MEHEeHa), MOXKeT OBITh CBSI3aHO C ITOMKOXKHOM
BeHOU. Koxka Hag oOpa3oBaHKWeM He U3MeHEeHa, YTO MOXKET yKa3hiBaTh Ha OOpPOKauyeCTBEHHBIN
xapakTep. OmHaKo, [JIs TOYHOUW JUArHOCTUKH HeoOXOOuMO ITPOBeieHrne 0YHOTO OCMOTpPA H,
BO3MOXKHO, YIbTPa3BYKOBOTO HCCIEN0BAHUS II0JIOBOTO YJIEeHa.

C yyeToM MHEHUS ypoJiora, oOpa3oBaHKe MOXKeT OBITh CBSI3aHO C IIOOKOXKHOM BEHOU, OOHAKO
IUCTQHIIMOHHO TOYHHIM [MarH03 IOCTABUTh HEBO3MOXKHO. Heo0X0OUMEI IOTIOTHUTEIbHELE
VCCIIeIOBAHUS [JI UCKIIIOYEHUS OPYTUX [TaTOJIOTUH.

1. OuHasi KOHCYJIbTAIIMs YPOJIOra: PEKOMEHAYyeTCS MOCETUTH YPOJIOTa AJISt TPOBENEeHUS
KJIMHMYECKOT0 OCMOTpa ¥ YTOUHEHHUS AuarHo3a.

2. Y1pTpa3ByKOBOE HCCIefoBaHue: Bo3MoxkHO motpebyercs Y3U mosoBoro uneHa gist 6ojee
IeTAJIBHOM OLleHKY 00pa30BaHUsI.

3. A30erarb camojiedyeHusi: He peKoMeHIyeTCs UCIIOIh30BaTh KaKue-Tu00 Ma3y UK IIpelapaThl
0e3 Ha3HAYEHHS Bpaya.



